
 (repeat_hash1כלומר על ) Hashtableמחלקה בשמשתמש השפעת גודל הטבלה על הפתרון 

 .mאך יוצרת טבלה בגודל נתון , repeat_hash1מריצה את הפתרון של הפונקציה הבאה 

def repeat_hash1_var_size(st, l, m=0): 
    if m==0: #default hash table size is ~number of substrings to be inserted 
        m=len(st)-l+1 
    htable = Hashtable(m) 
    for i in range(len(st)-l+1): 
        if htable.find(st[i:i+l])==False: 
            htable.insert(st[i:i+l]) 
        else: 
            return True 
    return False 
 

עם  repeat_hash1_var_sizeנריץ את , 01ואורך תת מחרוזת  0111ת באורך מחרוזת אקראיעבור 

 011111, 01111, 0011, 0111, 011, 01, 0: גדלי טבלה משתנים 

import time 
str_len=1000 
st=gen_str(str_len( 
l=20 
print("str_len=",str_len, "repeating substring len=",l( 
for m in [1, 10, 100, 1000, 1500, 10000, 100000]: 
    t0=time.clock)( 
    res=repeat_hash1_var_size(st, l, m) 
    t1=time.clock)( 
    print(t1-t0, "found?",res, "table size=",m) 
 

 :והנה התוצאות

str_len= 1000 repeating substring len= 20 
1.100620.0.504000.0  found? False table size= 1 
1.11400.0002.260.550  found? False table size= 10 
1.1105010.0205162004  found? False table size= 100 
1.110666001001.61000 found? False table size= 1000 
1.110624004104064051. found? False table size= 1500 
1.1125.0.104000606400  found? False table size= 10000 
1.1060.1.00626000512  found? False table size= 100000 

 

גודל הטבלה זה קורה כאשר )התקבל זמן הריצה המינימלי  0011~ ניתן לראות שעבור גודל טבלה 

 (.m~nכלומר , שמוכנסים אליה השונים מספר האיבריםערך כהוא ב

בה כי יהיו הר, הריצה יהיה גבוה יחסית זמן( m=1, 10למשל ) של טבלה עבור גדלים נמוכים מאוד

 (.אורך הרשימה הממוצע יהיה גבוה)התנגשויות 

משום שכעת , זמן הריצה שוב יהיה גבוה( m=100000למשל )של טבלה  עבור גדלים גבוהים מאוד

 .דומיננטי זמן יצירת הטבלה יהיה


